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♦ “Сучасниця– 

2014!” 

♦ “Ми – п’яти-  

     класники!”  

♦ “Страждання 

мого народу…” 

♦ “Порушення 

прав у казках”   
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 З метою реалізації ціннісного ставлення до сім’ ї, родини, людей, 12 
листопада 2014 р. в приміщенні актової зали НВК №12 відбувся І етап арт-марафону «Шкільна родина» -
 «Знайомтесь! Ми – п’ятикласники!». Школярі, які щойно стали учнями основної ланки, продемонстрували всім 
свої вміння і таланти. Виступи класних колективів містили в собі вокальні та хореографічні номери, читання поезії 
та гуморесок, демонстрацію прийомів бойових мистецтв та гру на музичних інструментах. Окрім того, глядачі 
мали змогу продивитися різноманітні відео з життя того чи іншого класу. На прикінці свята до п’ятикласників з 
вітальним словом звернулася директор школи Лагодюк В.Ю. Вона подякувала класам за змістовні номери та 
подаровану теплу атмосферу. 

«Знайомтесь! Ми – п’ятикласники!» 

Семенюк Роман 

Мосійчук Вероніка 

 З метою реалізації ціннісного ставлення до себе, 14 листопада 
2014 р. в приміщенні актової зали НВК №12 відбувся традиційний конкурс краси та 
грації «Сучасниця-2014». Зважилися вийти під обстріл сотень пар очей п’ятеро 
чарівних дівчат: Цимбалюк Оксана, Олексюк Аліна, Остапчук Олександра, Осипчук 
Анастасія та Багрій Ольга. Ми запропонували їм пройти 4 конкурси: «Представлення», 
«Інтерв’ю», «Моя ситуація успіху», «Коронний номер» та, звичайно ж, показати себе у 
дефіле. Кожен виступ конкурсанток був цікавим та самобутнім. Глядачів вражали 
оригінальні хореографічні постановки, ніжний звук флейти, сила вокалу та 
мелодійність народної пісні. За результатами конкурсу всі дівчата отримали нагороди, 
але лише одна – лаври переможниці. Отже, титул «Міс Ніжність» дістався Багрій Ользі; 
титул «Міс Оригінальність» - Осипчук 
Анастасії; «Міс Грація» - Остапчук 
Олександра; «Міс Чарівність» - 
Олексюк Аліна; «Міс Модель» та «Міс 
Глядацьких симпатій» - Цимбалюк 
Оксана. Головний титул «Міс 
Сучасність - 2014» отримала Осипчук 
Анастасія. Вітаємо всіх конкурсанток 
та переможницю! Дякуємо за 
подарований чудовий настрій та 
бажаємо тільки перемог та освоєння 
нових вершин. 

«Сучасниця-2014!» 



 

 
 Підтримка та розуміння – ось ті дві чи не найголовніші якості, яких 
чекають ветерани від підростаючого покоління. Адже їм так важливо 

знати, що про них знають, поважають та беруть приклад відваги і героїзму. 
25 листопада 2014 року учні НВК №12 виступили з літературно-музичною 
композицією «Страждання, муки й горе мого народу», присвяченою річниці 
голодомору 1932-1933 років, у територіальному центрі реабілітації 
пенсіонерів та ветеранів. Учні нашого закладу представили вірші та пісні, 
що глибоко пронизані скорботою за полеглими жертвами страшного 
геноциду всього українського народу, разом з глядачами, очі яких 
сповнювали сльози, помолилися аби такого більше ніколи не повторилося та 
хвилиною мовчання вшанували світлу пам’ять всіх тих, хто несвоєчасно  
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Страждання, муки й горе мого народу 

Кореспонденти: Труш О., Ульмер Ю.,  

Мосійчук В.,  Семенюк Р.  

Рецензент: Лагодюк В.Ю., Бугайчук О.О.  

За точність викладених фактів відповідає автор. 

“Дайджест” - шкільна неполітична  газета учнівської молоді Рівнен-
ського НВК №12 Рівненської міської ради. Заснована у вересні 2002 
року. Періодичність - щомісяця.                                                       

 Редактор газети “Дайджест” - Бондарина Велимир 

20.11.2014 року в актовій залі була проведена експрес-гра «Порушення 
прав у казках» для учнів 4-х класів. Ведучі свята розповіли про права і 
обов’язки дітей, ознайомили їх з міжнародним документом 
«Конвенцією ООН про права дитини». В свою чергу учні 4х класів на 
казкових прикладах показали як порушуються права дітей у казках. 
Вони переглянули такі казки: «Червона шапочка», «Котик і півник», 
«Лисиця та їжак», «Лисичка та журавель», «Зайчикова хатка»,  уривок 
з казки «Попелюшка» та «Буратіно».                                                          
Всі діти повинні знати, що держава дбає про них, тому вони 
зобов’язані бути вихованими, успішними, 
старанними, творчими учнями. 

Експрес - гра «Порушення прав у казках» 

Труш Олександра 

Ульмер Юлія 

відійшов на бік світла. Наприкінці виступу зі словами вдячності звернувся голова Всеукраїнського об’єднання 
ветеранів  Мазурець В.М. У своїй промові він відзначив, що на таке підростаюче покоління можна покластися. 


